
 

 
POLITIKA ÚSCHOVY A SPRÁVY KRYPTOAKTÍV  

 
Obchodná spoločnosť FUMBI, s. r. o. je spoločnosť s ručením obmedzeným, IČO: 55 651 232, 
ústredím je sídlo spoločnosti, ktoré je na adrese: Suché Mýto 6, Bratislava - mestská časť Staré Mesto 
811 03, Slovenská republika, zapísaná v Obchodnom registri, ktorý vedie Mestský súd Bratislava III, 
oddiel: Sro, vložka č.: 177108/B, LEI kód: 097900CAKA0000269926, ktorá bola založená, vznikla 
a podniká podľa právnych predpisov účinných na území Slovenskej republiky (ďalej len „FUMBI“). 

FUMBI poskytuje služby kryptoaktív na základe rozhodnutia Národnej banky Slovenska zo dňa 17. 12. 
2025, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 17. 12. 2025, a ktoré bolo vydané na základe nariadenia 
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/1114 z 31. mája 2023 o trhoch s kryptoaktívami a o zmene 
nariadení (EÚ) č. 1093/2010 a (EÚ) č. 1095/2010 a smerníc 2013/36/EÚ a (EÚ) 2019/1937. Národná 
banka Slovenska, ktorá má sídlo na adrese Imricha Karvaša 1, Bratislava - mestská časť Staré Mesto 
813 25, vykonáva nad FUMBI dohľad pri poskytovaní služieb kryptoaktív.  

Pojmy s veľkým začiatočným písmenom, ktoré nie sú definované v tejto Politike úschovy a správy 
kryptoaktív, majú význam uvedený v Obchodných podmienkach, ktoré sú dostupné na internetovej 
stránke www.fumbi.sk. 
 
FUMBI drží Kryptoaktíva a finančné prostriedky Klientov oddelene od Kryptoaktív patriacich FUMBI, 
pričom Kryptoaktíva Klientov sa nikdy nenachádzajú na rovnakej verejnej adrese ako Kryptoaktíva 
FUMBI a finančné prostriedky Klientov sa nikdy nenachádzajú na rovnakom účte ako finančné 
prostriedky FUMBI. 
 
V prípade, že by sa spoločnosť FUMBI dostala do konkurzu, platobnej neschopnosti, alebo by voči nej 
bola vedená exekúcia, Kryptoaktíva a finančné prostriedky Klientov nebudú dotknuté. FUMBI drží 
finančné prostriedky i Kryptoaktíva patriace Klientom oddelene od vlastných a nemôže ich podľa čl. 70 
ods.1 Nariadenia MiCA používať na vlastné účely, čo je zabezpečené internými technickými 
a účtovnými postupmi. 
 
Kryptoaktíva Klientov sú držané prostredníctvom technológie, ktorá distribuuje prístup ku kľúčom 
medzi viaceré osoby a stanovuje podpisové pravidlá. 
 
Služby úschovy a správy kryptoaktív sú realizované v dvoch obchodných modeloch “Brokerské 
služby” a “Aktívna správa”. V modeli Brokerské služby je úschovná služba poskytovaná len 
v minimálnej miere za účelom uľahčenia výmeny Kryptoaktív za finančné prostriedky a naopak a nie je 
v rámci neho možné Kryptoaktíva prevádzať do FUMBI odinakiaľ ani prevádzať z FUMBI na vlastné 
adresy. V module Aktívna správa je možné prevádzať Kryptoaktíva na vlastné adresy vytvorené alebo 
overené v Platforme FUMBI a naopak. 
 
Klient môže po prihlásení do svojho Účtu na Platforme Fumbi (na webovej lokalite fumbi.network 
alebo v mobilnej aplikácii Fumbi) zadávať rôzne transakcie s Kryptoaktívami vrátane nákupu, predaja 
alebo v modeli Aktívna správa aj Prevodu na vlastnú adresu vygenerovanú alebo overenú na Platforme 
Fumbi. Klient si môže nastaviť dvojfaktorové overenie pre účely prihlásenia. Pre účely odpredaja 
Kryptoaktív (Výber) alebo Prevodu Kryptoaktív na adresu Klienta je dvojfaktorové overenie 
nevyhnutné. 
 
FUMBI zodpovedá Klientom za stratu akýchkoľvek Kryptoaktív alebo prostriedkov prístupu ku 
Kryptoaktívam v dôsledku incidentu, ktorý možno FUMBI pričítať. Zodpovednosť FUMBI 
je obmedzená na trhovú hodnotu Kryptoaktíva, ktoré sa stratilo, v čase, keď k strate došlo. Incidenty, 
ktoré nemožno pričítať FUMBI zahŕňajú akúkoľvek udalosť, pri ktorej FUMBI preukáže, že nastala 
nezávisle od FUMBI, ako napríklad problém spojený s prevádzkou distribuovanej databázy transakcií, 
ktorú FUMBI nemá pod kontrolou. 

https://fumbi.network/wp-content/uploads/Obchodne_podmienky_FUMBI_31122025_SK.pdf

